

ODREĐIVANJE  ZBIRA  DVA  PROIZVODA



(prepisati u školsku svesku)
1. Lela je imala 3 novčanice po 5 eura i 5 novčanica po 10 eura. Koliko je ukupno novca Lela imala?

Šta je u zadatku poznato?
Šta je u  nepoznato?

Zapisujemo izraz:  3*5 + 5*10
Prije izračunavanja vrijednosti izraza moramo se podsjetiti pravila redosljeda vršenja računskih radnji.

Ako u zadatku treba da sabiramo, oduzimamo, množimo i dijelimo, onda prvo množimo i dijelimo, a zatim sabiramo i oduzimamo.

Rješenje zadatka: 3*5+5*10=15+50=65
Odgovor: Lela je ukupno imala 65 eura.

2. U 5 zdjelica je bilo po 7 bombona, a u 7 zdjelica po 4 bombone. Koliko je ukupno bilo bombona u svim zdjelicama?

Rješenje: ____*____+____*____= _____+_____=_____

Odgovor: _____________________________________________________

3. U cvjećari je napravljeno 6 buketa   po 7 ruža i  3 buketa   po 9 ruža. Koliko je ukupno ruža  u svim buketima? 
R: __________________________________________________________

O: __________________________________________________________

4. Na 7 polica bilo je po 8 knjiga, a na 6 polica po 5 knjiga. Koliko je ukupno knjiga na policama?

R:___________________________________________________________O:___________________________________________________________
